

Fund

二月老基金迎来“拆分潮”

◎本报记者 郑怡

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额(亿份), 资产净值(亿元), 基金份额净值, 涨跌幅(%)

这批拆分基金多为偏股型与混合型产品,其持续营销的开展时间多集中在二月底与三月初。信诚基金近日公告显示,信诚精萃成长基金将于2月26日实施拆分,限量80亿发售,一举拉开了此轮“拆分潮”的序幕。

公用事业与国联安德盛安心成长将在此后实施拆分,分别限售60亿、80亿元。业内人士表示,这些基金产品的拆分方案大多于去年上报,但在今年2月间密集获批,这将在未来一段时间显著增加A股资金的供给。

事实上,进入2008年后,伴随着市场的宽幅震荡整理,A股资金面的紧张状况便成为各方关注的焦点。而在未来的一个多月时间内,大小非解禁、新股发行等都对资金面产生压力。

信诚基金股票总监黄小坚表示,未来一段时间在上行压力下支撑的情况下,大盘仍会呈现震荡整理之势。不过在牛市基调不变的基础上,市场的每次大跌都孕育了新的机会。

中海基金康伟:借专户理财向一流迈进。首批获得专户理财资格的基金公司名单日前公布,近两年上升势头强劲的中海基金脱颖而出。

■聚焦新基金发行

南方基金:盛元红利销售已过半

◎本报记者 安仲文

尽管昨日股票市场出现近期较大幅度的调整,但正处于销售中的股票型新基金似乎并未受到影响。南方基金昨日宣称,截至20日,正在销售的盛元红利基金三天募集的金额已经超过销售目标的一半。

而南方盛元红利基金经理陈健则表示,南方盛元红利基金重点关注红利股,也是出于投资上的考虑:在震荡市尤其是市场的调整当中,红利股能够充分体现其优势。

对于市场人气也将起到提振。而南方盛元红利基金经理陈健则表示,南方盛元红利基金重点关注红利股,也是出于投资上的考虑:在震荡市尤其是市场的调整当中,红利股能够充分体现其优势。

华夏基金自投1亿认购希望债券基金。鼠年第一只新基金——华夏希望债券基金已于14日在全国开始发售。

底以来债券指数出现了连续上涨,华夏希望债券基金的推出将及时捕捉这一机会,力争为投资者带来较高的回报。

南方基金相关人士介绍说,截至昨日,南方盛元基金已募集资金超过35亿,超过销售目标的一半以上。南方基金副总经理许小松对此认为,股票型基金的销售正在回暖,表明在政策利好的推动下,在市场估值压力进一步化解下,投资者对于市场中长期向好的预期正在形成。

南方基金认为,2008年市场波动将加大,部分主题将有望成为市场较为长期的热点。在上述市场向好的预期下,“规模小且规模稳定”的南方盛元红利基金在操作上具有优势。

韩会永提示投资者,投资华夏希望债券基金除了常规的前端申购模式,还可以选择C类收费模式。即投资者购买基金时认购费率为0,在持有满30天之后赎回费率也为0,只按照0.3%的费率收取销售服务费。

康伟表示,专户理财业务的推出,为基金公司开拓了业务空间,并有助于改善客户结构,使基金公司得以向真正意义上的资产管理公司转变。

拓展代销渠道 小基金公司欲破“困局”

◎本报记者 商文

在基金销售不再像去年那样持续火热,市场供求格局发生一定变化的境况下,小基金公司继续身陷销售“困境”中。记者从多家小型基金公司了解到,即使在基金产品供不应求的时候,小基金公司依然要看代销机构——银行的“脸色”。

开始在与银行等代销机构的合作上拥有一定的话语权,不少代销机构甚至放下了昔日的“身段”,主动与基金公司谈起了合作。

此时的小基金公司,却依然笼罩在一片愁云惨雾中。上述负责人向记者感叹,基金业内两极分化格局的加剧,使得小基金公司在与代销机构的合作上更加困难。

除了加快自身品牌建设,增强直销能力的同时,倍感来自银行方面压力的基金公司正在积极开拓其他代销渠道。

项廷锋认为,加息周期进入尾声,给债券品种带来新的投资机会。“利空出尽是利好,尤其是息率更高的公司债,具备良好的投资潜力。”

小基金公司遭遇困境

“和那些有着较高品牌知名度的大型基金公司相比,小基金公司在作为主要代销渠道的银行面前,始终‘矮半截’。”某小型基金公司市场部负责人告诉记者,“即便在去年基金销售最火爆时,这一局面也没有有所改变。”

来自WIND资讯的统计显示,位列代销基金数量前十名的全部是证券公司。其中,国泰君安、银河证券分别以代销317只的数量稳居冠军、第三、第四和第五。

项廷锋表示,“而且源于国际国内经济的复杂性,央行加息一定是被动选择(物价高企,抑制过高的负利率水平),且很可能像2007年第六次加息一样选择非对称加息。”

项廷锋认为,加息周期进入尾声,给债券品种带来新的投资机会。“利空出尽是利好,尤其是息率更高的公司债,具备良好的投资潜力。”

华夏基金杨爱斌:今年债市将迎来周期性牛市

◎本报记者 王文清

“2008年的市场将迎来震荡的一年,抵御通胀的一年和均衡配置的一年。因此2008年可以说是财富守岁年”,华夏基金固定收益投资总监杨爱斌昨天接受本报记者采访时表达了这一观点。

在得出债券市场熊牛转换的判断的同时,杨爱斌也提醒,今年债券市场的不确定性主要表现在两个方面:第一,未来债券市场牛市的高度将取决于实际物价水平以及对通货膨胀的约束。

基于上述分析,杨爱斌认为对今年债市的预测定为“周期性的牛市”较为稳妥。而对于今年债市的具体投资机会方面,杨爱斌认为最大的机会将可能出现在高信用等级企业债方面。

项廷锋表示,“而且源于国际国内经济的复杂性,央行加息一定是被动选择(物价高企,抑制过高的负利率水平),且很可能像2007年第六次加息一样选择非对称加息。”

项廷锋认为,加息周期进入尾声,给债券品种带来新的投资机会。“利空出尽是利好,尤其是息率更高的公司债,具备良好的投资潜力。”

两家公司人事变动

◎实习生 周祺祺

博时基金和金元比联均于今日发布了关于人事调整的公告。博时基金公司今日公告称,决定聘请孙占军担任裕隆证券投资基金经理,高阳不再担任裕隆证券投资基金经理。

博时基金和金元比联均于今日发布了关于人事调整的公告。博时基金公司今日公告称,决定聘请孙占军担任裕隆证券投资基金经理,高阳不再担任裕隆证券投资基金经理。

博时基金和金元比联均于今日发布了关于人事调整的公告。博时基金公司今日公告称,决定聘请孙占军担任裕隆证券投资基金经理,高阳不再担任裕隆证券投资基金经理。

博时基金和金元比联均于今日发布了关于人事调整的公告。博时基金公司今日公告称,决定聘请孙占军担任裕隆证券投资基金经理,高阳不再担任裕隆证券投资基金经理。

博时基金和金元比联均于今日发布了关于人事调整的公告。博时基金公司今日公告称,决定聘请孙占军担任裕隆证券投资基金经理,高阳不再担任裕隆证券投资基金经理。

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

Table with columns: 沪深上市基金每日行情(2月20日), 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

注:1.本行情数据仅供参考,不作为投资建议。2.基金净值仅供参考,不作为投资建议。

注:1.本行情数据仅供参考,不作为投资建议。2.基金净值仅供参考,不作为投资建议。

注:1.本行情数据仅供参考,不作为投资建议。2.基金净值仅供参考,不作为投资建议。